



В Кабардино-Балкарии возбуждено уголовное дело о публичном демонстрировании запрещенной символики



Следственным отделом по городу Баксан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282.4 УК РФ (публичное демонстрирование атрибутики и символики, демонстрирование которых запрещено федеральными законами).

По версии следствия, подозреваемый 1984 года рождения, будучи ранее подвергнутым наказанию по делу об административном правонарушении за публичное демонстрирование атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральным законом, в июле 2023 года опубликовал в открытом доступе в своем профиле в одной из социальных сетей фотографию, на которой имелся визуальный образ запрещенной на территории Российской Федерации международной террористической



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

организации.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по КБР. Подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Следователями проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1842029>